

星报记者探访后世博时代的上海

“作息变了,这是对世博的纪念”



如今中国馆外的工作人员一脸轻松

众多展馆已准备拆除

世博园区:工作人员有时间慵懒地打哈欠了

11月17日,世博会结束的17天后,记者探访了“没有世博”的世博园。停车场没车了,排队进入场馆的走廊空了;原本忙碌的外围工作人员有时间慵懒地打哈欠了。世博期间来去匆匆的游客们不见了,取而代之的是附近前来散步的居民,他们表情轻松,动作悠然。而眼前这一切,就是如今的

世博园最真实的写照。由于园区内的各场馆都在紧张地施工改造,世博园现在已经进入了半封闭的状态,除了施工人员,其他人一律禁止入内。

在不远处的施工现场,记者看到,工人们正在一栋场馆中上下穿梭着,对这些世博场馆进行着拆除工作。一名名工

人爬上场馆,一袋袋建筑材料被运下。就是在这样紧张而有序的过程中,为数众多的各国场馆逐一被拆除。“这个应该是哪个国家的展馆?”记者指着不远处一栋已经被拆得只剩钢筋框架的建筑,向工人们问起。“是印度尼西亚馆。用不了多久就看不到了。”

市民生活:“介绍世博已经成为我的工作习惯”

记者在上海街头,采访了很多市民,请他们谈谈世博前后自己生活发生的变化。

“世博会之前,我一般都是早上8点起床乘公交车上班。世博期间,公交车根本就挤不上去,我只能每天早上改为7点起床,到离小区几条街远的地铁站乘坐地铁。”张女士笑着说,“现在我又可以坐公交车上班了,可这7点起床的习惯,却保留了

下来,这算是对世博会的纪念吧!”

在地铁站,记者向工作人员刘女士咨询:“请问坐地铁到云台路,应该怎么走?”“前面入口右转乘车即可,你们是去世博园吧?”看着记者错愕的眼神,刘女士不好意思地笑了笑,“不用奇怪,世博期间跟我咨询怎么去世博园的游客实在太多了,一听你用普通话说要去云台路,我就想你是去

世博园。不瞒你说,向游客介绍世博的相关情况,已经变成我的工作习惯了。”

记者乘坐的出租车驾驶员李师傅,在听闻记者是从合肥赶来采访时,他说,自己很怀念世博会时的好生意。“每天就在火车站到世博园之间来回接送旅客,生意就做不到。世博的那几个月,我跑的钱都可以赶得上以往一年挣的钱。”

省新闻出版局实行“一站式”服务,细化窗口服务细节 把政务窗口建成群众满意“窗口”

星报讯(文新 本报记者)“没想到时间这么短,环节这么少,效率这么高!”11月17日下午,刚在安徽省政务中心办完印刷企业设立审批手续的张先生,连用三个“没想到”表达对省新闻出版局窗口服务的感受。今年以来,安徽省新闻出版局政务中心窗口认真贯彻落实科学发展观要求,深入推进机关效能建设,改进完善服务机制,在推行行政审批首席代表制、提高窗口工作效率等方面做了大量工作,政务窗口被评为省政务中心第一季度“红旗窗口”,成为群众满意“窗口”。

机关工作围着窗口转

安徽省新闻出版局党组高度重视政务中心窗口建设,始终把政务窗口工作作为推进机关效能建设、提高依法行政能力、展示部门良好形象的一项中心工作来抓,提出了“机关工作要围着窗口转、窗口工作要围着群众转”的工作思路,并以制度建设为抓手,切实推进窗口建设。

一是实行局领导窗口轮流值班制度。省新闻出版局领导定期轮流到窗口值班,直接了解、感受依法行政窗口工作运作程序,直接接触群众,解答群众的咨询。对此,省新闻出版局党组书记、局长郭永年深有感触地说:“我们讲管理、讲服务,归根到

底是要看有没有把群众的利益放在首位,群众真正感觉办事方便了,就是对我们工作的最高奖励。”

二是实行行政审批首席代表制度。从机关轮流选派思想作风好、综合素质高的处级干部担任窗口首席代表,由首席代表及时汇总分析窗口审批项目受理和办结情况,形成工作月报,把审批项目办理情况按受理时间、办结时间、提前办结时间等分类整理后传递给办公室,并由办公室复核后在局办公自动化系统中公开,促进了审批效率的提高。同时窗口首席代表及时跟踪处室办理情况,对接近办理承诺期限的受理件,及时向有关承办处室发出督办通知书,要求限期完成,加强对业务处室的监督。

窗口工作围着群众转

工作围着群众转,反映在窗口的服务理念上。今年11月,安徽江淮印务有限责任公司因业务需要进行企业变更法人代表,按照相关规定,办结承诺期限是30个工作日,但因该企业刚刚接到一个订单,要抓紧供货,公司负责人希望能尽快办完手续回去组织生产,窗口工作人员想群众之所想,急群众之所急,尽量减少中转环节,实行“一站式”服务,当天就为企业完成了更名手续。

工作围着群众转,体现在窗口的服务效率上。省新闻出版局把创新工作机制、提高工作效率、挖掘内部潜力作为窗口工作的重点,坚持审批权限能下放的坚决下放,办事手续能简化的坚决简化,办结时间能提前的坚决提前,受到了行政审批相对人的好评。

工作围着群众转,细化在窗口的服务细节上。在省新闻出版局窗口的展台上,摆放着醒目的“项目告知单”、各类业务办理指引和审批项目示范文本;编印了服务指南,公开窗口的业务职能、业务承办部门、办事流程、办结时限、办事承诺等事项,方便群众办事,接受群众监督。为方便来办事的老同志,工作人员还在窗口上放置了老花镜。

窗口工作无小事。据悉,为切实抓好窗口工作,安徽省新闻出版局实行窗口工作与分管领导、处室和个人年终考核“三挂钩”制度。对违反窗口工作规定、群

众打分不合格的,取消有关处室当年目标管理考核先进处室评选资格和处室负责人、经办人当年参评考核优秀等次资格。

今年以来,省新闻出版局政务窗口即办件增加、承诺件加速。截至10月份共受理办件11825件,涉及113项行政许可项目,其中,当场办结11712件,当场办结率99%;收到群众评价卡1247张、表扬锦旗8面,满意率100%。

安徽安兴营销策划有限公司70%股权转让公告

根据有关法律法规规定,安徽省产权交易中心受安徽省旅游集团有限责任公司委托对其持有的安徽安兴营销策划有限公司70%股权进行公开挂牌转让。具体公告如下:

一、转让标的企业基本情况
1. 转让方:安徽省旅游集团有限责任公司
2. 转让标的:安徽安兴营销策划有限公司70%股权
3. 转让标的企业基本情况

安徽安兴营销策划有限公司成立于2007年12月11日,注册资本100万元。公司经营范围:房地产销售代理中介服务、物业管理、企业营销策划、商务信息咨询、建筑材料及机械设备销售。

二、转让标的企业股权结构情况(详见安徽省产权交易中心网站www.aaee.com.cn)

三、内部决策、行为批复情况(详见安徽省产权交易中心网站)

四、转让标的企业资产评估备案情况(详见安徽省产权交易中心网站)

五、受让方基本条件(详见安徽省产权交易中心网站)

六、公告期限 自公告之日起20个工作日。

七、挂牌价格 人民币13511万元。

八、受让登记(详见安徽省产权交易中心网站)

九、交易方式

公告期内,如只产生一个意向受让方,在不改变挂牌条件的前提下,采取协议方式撮合交易;如出现两个或两个以上意向受让方,采用竞价方式撮合交易。

十、特别事项说明(详见安徽省产权交易中心网站)

十一、联系方式
联系人:徐姗姗 联系电话:0551-2871617 传真:0551-2871600
特此公告。

安徽省产权交易中心
二〇一〇年十一月十九日